

习近平主持召开中央国家安全委员会第一次会议强调 走中国特色国家安全道路

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央国家安全委员会主席习近平4月15日上午主持召开中央国家安全委员会第一次会议并发表重要讲话。他强调，要准确把握国家安全形势变化新特点新趋势，坚持总体国家安全观，走出一条中国特色国家安全道路。

中共中央政治局常委、中央国家安全委员会副主席李克强、张德江出席会议。

习近平指出，当前我国国家安全内涵和外延比历史上任何时候都要丰富，时空领域比历史上任何时候都要宽广，内外因素比历史上任何时候都要复杂，必须坚持总体国家安全观，以人民安全为宗旨，以政治安全为根本，以经济安全为基础，以军事、文化、社会安全为保障，以促进国际安全为依托，走出一条中国特色国家安全道路。贯彻落实总体国家安全观，

必须既重视外部安全，又重视内部安全，对外求发展、求变革、求稳定、建设平安中国，对外求和平、求合作、求共赢、建设和谐世界；既重视国土安全，又重视国民安全，坚持以民为本、以人为本，坚持国家安全一切为了人民、一切依靠人民，真正夯实国家安全的群众基础；既重视传统安全，又重视非传统安全，构建集政治安全、国土安全、军事安全、经济

安全、文化安全、社会安全、科技安全、信息安全、生态安全、资源安全、核安全等于一体的国家安全体系；既重视发展问题，又重视安全问题，发展是安全的基础，安全是发展的条件，富国才能强兵，强兵才能卫国；既重视自身安全，又重视共同安全，打造命运共同体，推动各方朝着互利互惠、共同安全的目标相向而行。

据新华社

海军将举办西太海军论坛年会

原定海上阅兵活动 因失联客机搜寻未果取消

海军新闻发言人梁阳15日表示，经中央军委批准，海军将于4月下旬在青岛举办西太平洋海军论坛第14届年会，并结合论坛年会组织人民海军成立日多国海上联合演习。

在谈到是否将举行海上阅兵活动时，梁阳说，中方对马航失联客机的搜救工作高度

重视，中国海军先后投入多批多型兵力，在相关海域展开不间断搜救行动。由于目前马航客机失联原因不明，多方长时间搜寻未果，给所有乘客家庭造成了极大伤害，在此特殊情况下，中方决定在人民海军成立日之际不举行多国海上阅兵活动。

据新华社

被曝包养两名情妇 小三吃醋划伤小四脸

深圳海关稽查副处长被停职调查

近日，关于深圳海关副处长黄洲洲“有两名情人，小三划伤小四脸”的消息持续在网络发酵。深圳海关15日表示，已决定对黄洲洲立案，同时停职接受调查。

这篇名为《深圳海关稽查副处长黄洲洲两个情人互掐，小四被刀伤》的网帖称，深圳海关稽查处黄处在一家名为水都的水疗会所先后认识了杨姓和谭姓中医推拿师。2013年1月，黄处长给谭姓情人在水围村98栋租了房子同居。

2014年4月，黄洲洲突然不再理会谭姓情人，并未留下任何理由就消失，电话也打不通关机。谭姓情人后来发现黄洲洲跟杨姓同事鬼混在一起。杨姓同事当着谭姓女子面炫耀，谭精神受到打击，冲动之下对杨姓

女子脸上划了一刀。

此事被杨姓情人报警。谭小姐则在网帖中上传了一段长达16分22秒的电话录音。录音中一名中年男子的声音称，他出价5万元希望谭小姐撤掉网上的帖子。

据谭小姐称，黄处长每月给其四五千元，每年给其十多张面值千元的购物卡。此外，黄每周都去水疗会所消费。“他出手很大方，每次都是做600元的项目，小费都是400元~500元，让技师们随便签。因为他用的都是别人送的卡。”

深圳海关15日称，获悉网帖内容后已于11日决定对黄立案，暂停其履行职务，离职接受组织调查。并称对干部涉嫌违法违纪的，将坚决一查到底，依法依纪严肃处理。

据新华社



唐冠华夫妇居住的小屋由塑料瓶、芦苇、纸壳和钢筋做成。

自己取水、制衣、骑车发电……

80后夫妻自给自足隐居深山三年

种菜、养鸡、做鞋、制衣、做肥皂、发电、纺线织布……这种“你耕田来我织布，我挑水来你浇田”的田园生活似乎离现代人越来越远了。

然而，山东青岛一对年轻的80后艺术家夫妻，在崂山深处辟了几块地租了一个小院，还利用一间已倒塌废弃的石屋建起一间实验室，打造了自己的理想国。穿衣吃饭、油盐酱醋……一切都是自给自足，唐冠华和邢振已经在崂山清凉洞“隐居”了三年。

沿着李沙路向北行驶至汉河社区，拐上一条村中小路，就到了清凉洞，再穿过一片农宅和一片樱桃林，在这片农宅的最高处，就是唐冠华和邢振的“生活实验室”。这里民风淳朴、环境幽雅，夫妻俩一个主外，一个主内，邢振负责生活用品的

实验开发，做鞋、缝衣、做肥皂、熬糖、制盐，唐冠华则负责实验室的设计和基础建设，还要在自己的网站anotherland.org上分享成功的生活实验，帮助更多向往田园生活的人少走弯路。

除了电，这里似乎与现代生活格格不入，即便是电，他们也开始实验用太阳能发电和自行车人力发电。一个小院儿和半山腰的一间实验室，虽然简陋，但是承载了夫妻俩“生态环境”的生活理念和田园梦想。

“5年内，我们要出一本覆盖建筑、能源、农业和油、盐、酱、醋、糖等日用品简明制造工艺的技术读本《生活必需品自给自足手册》。”唐冠华说，他们俩的终极目标，就是建立一个自给自足的生态社区。

综合《城市信报》《青岛早报》

拜尔口腔医疗集团震撼入驻宁波

——宁波拜尔口腔医院在甬盛装启幕



2014年4月13日，这是一个值得纪念的日子，拜尔集团已落户浙江数载，宁波拜尔口腔医院正式开业，不仅将国内先进的口腔医疗服务带到宁波，同时拜尔在整个华东地区设立行业示范性标准，并开启了在华东的品牌发展战略！

荟萃国内一流口腔专家团队

拜尔口腔在成为全国标志性企业的道路上，除了注重品牌管理，建设统一风格、一流的诊疗环境，建立专业的培训机制外，对于人才的管理以及培养生了至关重要的作用。为了将拜尔医疗团队的专业化发挥到更高水平，拜尔口腔成立了山西专家团队、客户服务方案、护士、医生

代表组成的拜尔专业委员会，成员均是各领域，特邀国内外口腔专家客座支持。定期召开专业委员会会议，总结交流诊疗、服务经验，开拓诊疗技术视野，并派员赴拜尔总部代表处的高研班，努力提高每一位诊疗体验的变更和享受。关注每一个细节，细心呵护每一位顾客感受，是拜尔专业委员会的成立契机，也是拜尔口腔可以为客户提供终身保障的准则。

种植专家，超过100,000成功案例

种植牙技术虽然几年前在国外已经得到成熟运用，但是因为由于普遍对口腔健康的不重视，种植牙技术被引进国内也是近二三十年的事情。而拜尔口腔科总监级专家周成栋、朱丽萍、黎强医生都是国内种植牙的知名专家。在他们的领导下的拜尔口腔专家团队手下，总共完成超过100,000成功案例。领航宁波拜尔口腔医院的洪教授院长更是拥有三十多年的一线临床经验。其他专家皆毕业于国内尖端口腔院校，均有丰富的临床经验。硕博研究生还安排来自苏、沪、浙等地的临床经验。



国家口腔医学会定期赴甬坐诊，为宁波市民带来国际前沿的种植技术。

矫正专家，缔造数万个美笑容

牙列不齐、龅牙、地包天等一直困扰着很多人，不仅是影响口腔健康，同时也影响我们的面部美观。众所周知，矫正一个治疗时间长、需要不停复诊、并且相对而言花费较大的一个项目。所以选择好正规的口腔医院与矫正医生非常关键。拜尔口腔杨主任医生领衔的矫治专家团队总共完成矫治畸形近万例，均有极其丰富的临床经验。王教授丰富的周边磨牙生长期

自打造，让您不知不觉，悄然变美。

修复专家，让你充满自信

随着医疗科学技术的迅速发展和人类物质文化生活水平的不断提高，人们对口腔美容修复的需求日趋增多。拜尔口腔医学修复团队邀请了多位国内外修复专家担任，由修复总监薛英杰，口腔修复医生领军，已经对以万计的患者进行随床修复。拜尔美容修复团队对美容齿科有深厚的理论基础，多次赴国外参加口腔修复及美学实践的操作培训。以国际领先的佟晓治疗规范为标准，二十年来，帮助患者真正享受快乐健康的牙齿美容修复。

牙周专家 筑您口腔健康之基

牙周病已被世界卫生组织认定为世界第三大重点防治的慢性非传染性疾病，对于牙周病的防治和治疗可谓是当务之急。拜尔口腔牙周专家团队由牙周科副教授刘晓峰医生领衔，刘晓峰医生有多项牙周科工作经验，擅长牙周病的临床和实验室研究，在牙周病的诊断及基础治疗、中、重度牙周病的综合治疗方面具有深厚的理论基础和丰富的临床经验。精于牙周手术，并在口腔内科多学科联合治疗方面有深厚的造诣。